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Отже, оцінка сучасного стану 

вітчизняного ринку страхування життя, дозволяє 

виділити низку позитивних тенденцій у цьому 

секторі економіки: зростання капіталізації та 

платоспроможності страхових компаній, 

збільшення обсягу надходжень страхових премій 

та страхових виплат, зростання кількості 

застрахованих осіб тощо. Та, незважаючи на 

досягнуті результати, процеси розвитку цього 

виду відносин стримуються чи навіть 

унеможливлюються цілим рядом проблем, що 

потребують уважного вивчення та подолання.  
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В Україні проблемні питання пов’язані зі 

спільною діяльністю у сфері обліку є 

малодосліджені. Провадження спільної 

діяльності та ведення обліку має свою 

специфіку, яка зумовлена низьким рівнем 

законодавчого регулювання та забезпечення, 

різностороннім відображенням і тлумаченням у 

вітчизняному законодавстві, що створює поле 

зловживань та стримує її розвиток. Спільна 

діяльність є універсальною формою розвитку 

господарських зв’язків, що породжує потребу її 

наукового осмислення, дослідження економічної 

природи та обґрунтування сутності. Тому, 

визначення  
 

 

Таблиця 1 

Трактування понятійного визначення «спільна діяльність» та його словосполучень у 

вітчизняному законодавстві
* 
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 Продовження таблиці 1 
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сутності «спільної діяльності» та її трактування у 

вітчизняному законодавстві дасть змогу 

уникнути багатьох проблемних моментів, 

скоординувати роботу на підприємстві та 

підвищити його ефективність. 

Понятійне визначення «спільної 

діяльності», як і будь-якого іншого виду 

господарювання, обґрунтоване як у вітчизняному 

законодавстві, так і в законодавстві зарубіжних 

країн, і, відповідно, пройшло всі етапи 

становлення, розвитку та вдосконалення, що 

висвітлила автор [1, с. 224–227] у науковій 

статті. Дослідження теоретичних засад спільної 

діяльності в Україні  дало змогу  зробити 

висновок, що згідно з національними 

стандартами спільна діяльність розглядається 

тільки як спільна діяльність зі створенням або 

без створення юридичної особи, а відповідно до 

чинних норм ЦКУ, спільна діяльність 

розглядається залежно від наявності або 

відсутності внесків її учасників. Поняття 

«спільна діяльність» та його словосполучень у 

вітчизняному законодавстві подано таблиці 1. 

«Спільна діяльність» не є власним 

поняттям бухгалтерського обліку, а це  

поняття запозичене з правових наук, яке 

досліджується в облікових науках з метою 

встановлення особливостей облікового 

(бухгалтерського та податкового) відображення 

операцій, які виникають при здійсненні спільної 

діяльності [12]. 

«Спільна діяльність без створення 

юридичної особи» – це діяльність двох або 

більше суб’єктів господарювання, які 

співпрацюють задля досягнення спільної мети 

(що не суперечить закону) шляхом об’єднання 

(злиття окремих енергетичних, трудових, 

інформаційних, фінансових, матеріальних 

ресурсів і капіталу в єдину систему) внесків 

учасників відповідно до угоди про спільну 

діяльність зі здійсненням спільного контролю. 

Ґрунтовних досліджень також 

потребують питання здійснення контролю над 

діяльністю суб’єктів господарювання, що уклали 

договір про спільну діяльність, ведення їх обліку, 

складання звітності за результатами діяльності, 

оподаткування спільної діяльності без створення 

юридичної особи, формування витрат простого 

товариства, тощо. 
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